

## 2023-05-09 新聞發布/新闻发布

### 大多倫多中華文化中心 2023 年亞裔文化月活動簡報

大多倫多中華文化中心 (CCCGT) 在此很榮幸地宣布，中心將於 5 月 10 日 (週三) 推出 2023 年的亞裔文化月活動。此系列活動將得到安大略省教育部的大力支持。今年的亞裔文化月活動的主目標將為：1) 通過創建和製作一系列配合中小學課程內容的教學資源包，來協助安省學生們學習及了解亞裔加拿大人為加拿大文化遺產所作出的種種貢獻、以及《排華法案》在歷史上對華裔加拿大人及加拿大社會造成的影響；2) 策劃和開展一場將與社區合作夥伴共同舉行的亞裔文化分享會，來鼓勵和促進學生們去探討、深思亞裔文化月的意義本身、以及亞裔文化月在加拿大多元文化背景下與不同文化產生的獨特共鳴。

#### 項目活動：

##### 第一項活動：

CCCGT 將精心創建和製作一系列線上教學資源包，來幫助安省學生學習及了解亞裔文化月。此資源將配合 1-12 年級的課程內容，且 CCCGT 的網站將至少提供此資源兩年。

此教學資源將包括敘事影片、可印刷的亞裔文化月相關海報、小冊子、包含關鍵問題和相應答案的文件，以及傳統工藝視頻。

此資源還將鼓勵學生和教師們對《排華法案》進行深刻的批判性思考。CCCGT 將通過其現有社區關係網（其中包括當地教育局）分發此資源。

##### 第二項活動：亞裔文化分享會

CCCGT 將於 2023 年 5 月 28 日 (週日) 中午 12 點至下午 6 點在 Dundas Square 舉辦一場亞裔文化分享會。此活動將同時在網上播出，教師們可選擇在教室內為學生提供活動直播。活動內容將配合中小學的課程內容，其中將包含亞洲傳統服飾、工藝品、音樂、舞蹈和飲食文化展示及示範活動。

##### 第三項活動：反思《排華法案》線上專題論壇

CCCGT 將為學生、教師、歷史學家以及各位社區成員組織一場線上專題論壇，其論壇的目的將為反思《1923 年華人移民法案》（《排華法案》）對加拿大造成的影響，以及如何從這段歷史中吸取教訓。此論壇的錄音和視頻將發佈到網上供教師在課堂上使用，論壇的內容也將製作為相關教學資源。

該亞裔文化月主題網頁將在 CCCGT 網站上保存至少兩年。CCCGT 將在此基礎上持續擴展和更新相關材料，讓其成為全省學生和教師們了解亞裔文化月的關鍵資源。

## 大多伦多中华文化中心 2023 年亚裔文化月活动简报

大多伦多中华文化中心 (CCCGT) 在此很荣幸地宣布，中心将于 5 月 10 日 (周三) 推出 2023 年的亚裔文化月活动。此系列活动将得到安大略省教育部的大力支持。今年的亚裔文化月活动的主目标将为：1) 通过创建和制作一系列配合中小学课程内容的教学资源包，来协助安省学生们学习及了解亚裔加拿大人为加拿大文化遗产所作出的种种贡献、以及《排华法案》在历史上对华裔加拿大人及加拿大社会造成的影响；2) 策划和开展一场将与社区合作伙伴共同举行的亚裔文化分享会，来鼓励和促进学生们去探讨、深思亚裔文化月的意义本身、以及亚裔文化月在加拿大多元文化背景下与不同文化产生的独特共鸣。

### 项目活动：

#### 第一项活动：

CCCGT 将精心创建和制作一系列线上教学资源包，来帮助安省学生学习及了解亚裔文化月。此资源将配合 1-12 年级的课程内容，且 CCCGT 的网站将至少提供此资源两年。

此教学资源将包括叙事影片、可印刷的亚裔文化月相关海报、小册子、包含关键问题和相应答案的文件，以及传统工艺视频。

此资源还将鼓励学生和教师们对《排华法案》进行深刻的批判性思考。CCCGT 将通过其现有社区关系网（其中包括当地教育局）分发此资源。

#### 第二项活动：亚裔文化分享会

CCCGT 将于 2023 年 5 月 28 日 (周日) 中午 12 点至下午 6 点在 Dundas Square 举办一场亚裔文化分享会。

此活动将同时在网上播出，教师们可选择在教室内为学生提供活动直播。活动内容将配合中小学的课程内容，其中将包含亚洲传统服饰、工艺品、音乐、舞蹈和饮食文化展示及示范活动。

#### 第三项活动：反思《排华法案》线上专题论坛

CCCGT 将为学生、教师、历史学家以及各位社区成员组织一场线上专题论坛，其论坛的目的将为反思《1923 年华人移民法案》（《排华法案》）对加拿大造成的影响，以及如何从这段历史中吸取教训。此论坛的录音和视频将发布到网上供教师在课堂上使用，论坛的内容也将制作为相关教学资源。

该亚裔文化月主题网页将在 CCCGT 网站上保存至少两年。CCCGT 将在此基础上持续扩展和更新相关材料，让其成为全省学生和教师们了解亚裔文化月的关键资源。